
Jak nakládat s odpady v naší obci 

 

Směsný komunální odpad 

V obci Chyšky a ve většině jejích přilehlých osad vyváží jedenkrát za čtrnáct dnů přistavené popelnice 

společnost Rumpold Tábor. Občané mají možnost nechat vyvézt jednu i více popelnic. Poplatek platí paušálně, 

pro rok 2024 činí poplatek 700 Kč za osobu a nemovitost, ve které nemá nikdo hlášen trvalý pobyt. Občané 

Branišova, Hrachova, Voděrad, Mezného, Radíkov a Ratibořce mají snížen poplatek o 50 % s tím, že odpad 

odvážejí na sběrné místo v Chyškách (za kravínem), případně obyvatelé Ratibořce do uzamykatelného 

kontejneru v Ratiboři a občané Hrachova, Voděrad a Radíkov do uzamykatelného kontejneru na Nálesí. 

Tříděný odpad 

Všichni víme, že je nanejvýš potřebné třídit odpad a chránit tak naše životní prostředí. Abychom mohli třídit, 

jsou na čtyřech místech v obci Chyšky a téměř ve všech osadách (kromě těch nejmenších) osazena kontejnerová 

stání, ve kterých najdeme kontejnery na plasty, sklo a papír a na vybraných stáních i kontejnery na kovy. Přehled 

umístění kontejnerů najdete v přiložené tabulce. Kromě těchto kontejnerů máme v Chyškách a v Květuši také 

kontejner na použitý textil, v Chyškách, v Květuši a v Ratiboři také popelnice na jedlé tuky (tuky je nutné 

vkládat v plastových uzavřených nádobách).  V Chyškách pod kulturním domem najdete také kontejner na 

drobný elektroodpad. V přízemí budovy Obecního Úřadu v Chyškách je umístěna popelnice společnosti REMA 

na drobné elektro a na baterie. Baterie je možné odložit také v budově prodejny COOP a v Základní škole 

v Chyškách. 

BIOODPAD 

 Pod Kulturním domem v Chyškách je umístěn kontejner na bioodpad ze zahrádek a zahrad a v jeho 

těsné blízkosti je vymezen prostor na odkládání větví.  

 

Ostatní odpad 

Odpad, který nemůžete odložit do kontejnerů na kontejnerových stáních, můžete odložit v provozní 

době pod dohledem zaměstnance obce na sběrném místě v Chyškách do velkoobjemových kontejnerů. Jedná se 

především o velké a tvrdé plasty, objemné kartony, objemné sklo a případně objemný komunální odpad. Odložit 

zde můžete také použitý nábytek – dřevo a čalounění, pneumatiky, kovový odpad, nebezpečný odpad a větší 

elektro. 

Za likvidaci odpadů platí obec nemalé částky. Vynaložené prostředky zdaleka nepokryjí vybrané poplatky od 

občanů, prostředky získané za prodej kovů a odměna Ekokomu za třídění odpadů. Všechny tyto příjmy tvoří 

zhruba polovinu vynaložených prostředků. 

 

Aby obec mohla zajišťovat pro své občany co nejlépe systém odpadového hospodářství a abychom byly v 

budoucnu schopni dodržet množství odpadů, které musíme vytřídit, je nutné, aby občané dodržovali určitá 

pravidla.  

• Je nutné co nejdůsledněji třídit námi vyprodukovaný odpad a do popelnic odkládat opravdu jen ten 

odpad, který není možné odložit do kontejnerů na tříděný odpad. 

• Plasty, které odkládáme do kontejnerů je nutné sešlápnout tak, abychom zmenšili jejich objem. Jen tak 

docílíme toho, aby svozová auta neodvážela za drahé prostředky vzduch. 

• Kartony, které odkládáme do kontejnerů na papír je nutné rozřezat nebo roztrhat. Pokud vkládáme do 

kontejneru celé krabice, kontejner se tváří jako plný, ale ve skutečnosti je plný pouze vhoz a kontejner 

je často poloprázdný. Vývoz takových kontejnerů je nehospodárný. 

• Do kontejneru na bioodpad vhazujte prosím pouze trávu a zbytky rostlin. Odpad se odváží do 

kompostárny, kde probíhá manipulace s odpadem pomocí strojů. Nečistoty, které se občas v bioodpadu 

objevují tyto stroje poškozují a provozovatel kompostárny pak nechce tento odpad od nás přebírat. Ráda 

bych vyzvala všechny občany, aby bioodpad kompostovali především na svých pozemcích. Vytvoří si 

tak hodnotný materiál na svou zahradu a sníží náklady obce na likvidaci bioopadu.  

• Do vymezeného prostoru na větve pod Kulturním domem v Chyškách dávejte opravdu jen větve a ne 

pařezy a kořeny stromů a už vůbec ne jiný odpad. Jen tak můžeme materiál štěpkovat. 

• Při svozových dnech, které obec pořádá zpravidla třikrát do roka prosím dávejte před své domy pouze 

ten odpad, který je jmenován na plakátu, který pravidelně vyvěšujeme a který uvádíme v hlášení 

rozhlasem. Odpad, který není jmenován, nebude s platností od příštího svozu odvezen.  


